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ATA Nº 08/2025 – Ordinária

No dia vinte e dois de maio de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, na Sala de Sessões da

Câmara de Vereadores, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes vereadores: Alexandre

Grana, Anelise Grimm Horst, Carlos Möllmann, Diego Antônio Radavelli, Evandro Ahlert,

Gilberto Pott, Renato Gaspar Herbert, Sidimar Lindemann e Valério da Fonseca. Invocando a

proteção de Deus, da Lei e do Povo de Westfália, o Presidente declarou aberta a Sessão e

convidou o vereador Alexandre Grana para ler uma passagem bíblica. Na sequência foi lida a Ata

Ordinária nº 07/2025, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade de

votos. Ainda, foi lida a Ata 02/2025 Extraordinária, que colocada em discussão e votação, foi

aprovada por unanimidade de votos USO DA TRIBUNA: Vereadora Anelise Grimm Horst:

Inicialmente, cumprimentou a todos. “Antes de tudo, eu preciso me desculpar, pois, ao invés de

estar aqui defendendo e apresentando indicações e projetos em benefício da população, eu tenho

que infelizmente, novamente, usar os dez minutos combinados entre nós do máximo de tempo de

fala em cada sessão para trazer uma questão que tem que ser trazida para discussão pública.

Porque quando fomos eleitos, além de apreciar projetos que vêm para esta Casa, nós temos o

dever de fiscalizar as ações do Executivo. E eu não posso ser leviana no momento em que eu

tomo conhecimento que está em andamento o processo de licitação, o processo 05/2025, que visa

contratar uma empresa que irá colocar a disposição um profissional da área de jornalismo pelo

período de oito horas diárias, por um valor mensal de quatorze mil, quinhentos e nove reais e

sessenta e seis centavos. No mesmo edital, foi aberto também o lote dois, que trata da criação e

implantação de um novo site institucional. A empresa deverá instalar um novo site, prover

treinamento e suporte técnico por doze meses, pelo valor de vinte e nove mil, oitocentos e setenta

e cinco reais. A justificativa apresentada pela Prefeitura no edital é divulgar o município de

Westfália para a população westfaliana, bem como fazer uma prestação de contas adequada

conforme exigências da legislação. Eu acredito que as melhorias, as obras, as mudanças não

precisam ser mais divulgadas nas redes sociais do que elas já são hoje. Somos um município

pequeno, todos se conhecem, as notícias boas e ruins se transmitem sem ter que fazer tanta

propaganda. Quanto à prestação de contas e Portal da Transparência que, ninguém mais do que

eu, sabe que tem normas e protocolos a serem seguidos, sempre que surgem novas exigências,

penso que, ao invés de estar sempre cancelando os contratos em andamento, a Administração
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exigir que a empresa contratada faça os ajustes necessários para se adequar à legislação vigente.

É simples assim. Sempre que muda alguma normativa, as empresas que têm os contratos elas têm

a obrigação de fazer os devidos ajustes, e isso tem que ser exigido. Não é o caso de estar sempre

quebrando os contratos e, talvez, pagar multas rescisórias. Dito isso, senhor presidente, colegas,

agora eu quero chegar ao ponto mais importante desta contratação, que é o valor mensal a ser

pago para essa assessoria de imprensa, quatorze mil, quinhentos e nove reais por mês. Para fazer

só um comparativo, eu não gosto de fazer comparativos, mas vou fazê-lo, a jornalista que fazia

essa função em dois mil e vinte e quatro ganhava, eu não cheguei a olhar, mas acredito que em

torno de cinco mil reais mensais, no máximo. E agora eu pergunto, por que, para uma empresa

participar desta licitação, o edital exige que tenha um advogado e um técnico de informática

como funcionário no momento de apresentar a proposta e assinar o contrato, sendo que quem vai

vir prestar o serviço é o jornalista. Seria para favorecer alguma empresa que, por coincidência,

tem em seu quadro de funcionários alguém com essa formação e, com isso, talvez dificultar a

concorrência de outras empresas que poderiam apresentar também a sua proposta e baixar o valor

destes lotes. Em nenhum momento eu encontrei no edital algo que justificasse o profissional da

empresa formado em Direito. A formação de Jornalista já contempla isso. Mas, e se mesmo assim

ele ainda tiver alguma dúvida do que pode ou não postar, tem assessor jurídico da Prefeitura,

mais um assessor jurídico no CRAS, e tem o pessoal da TI da Prefeitura, que pode dar o suporte

da informática, eles estão sempre à disposição e eles são muito competentes. Eu espero que isso

seja revisto, considerando que o edital não atende ao que rege a Lei de Licitações nos artigos 26,

38 e 42, além do valor ser muito alto para a nossa demanda nesta área. Penso que a gestão tem o

dever de usar com bom senso o recurso público, que é de todos. Não adianta as pessoas

trabalharem para pagar suas contribuições e impostos, e nós, vereadores, irmos a Brasília atrás de

emendas. Como vereadora e cidadã, faço um apelo público aos gestores, que diminuam esse valor

mensal, que, em um ano, vai somar cerca de duzentos mil reais em marketing e propaganda. Nós

estamos assim com bastante, uma entrada grande de projetos com valores vultuosos, e então,

acredito que, em algumas coisas, precisa se ter um pouco essa ponderação. Até porque, para

atender outras necessidades que são importantes para a nossa população, como medicamentos e

outras indicações e ações de projetos que mensalmente nós, vereadores, aqui apresentamos.

Muito obrigada e uma boa noite.” Finalizou. Vereador Alexandre Grana: Inicialmente,

cumprimentou a todos. “Bom, gente, como as coisas acontecem nesse município, sem muitas
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vezes a verdade aparecer. Eu, primeiramente, quero também agradecer a Administração Pública

por, depois de vinte e quatro anos, ter resolvido com recursos próprios e feito o asfaltamento dos

nossos acessos laterais à Rota do Sol. Outra coisa, dona Ane, eu disse que iria parabenizar a

senhora, o que eu falo, eu faço, eu parabenizo a senhora pela sua dedicação, porque, quando vem

um projeto na Câmara e se tiver algum erro, a senhora sempre é a primeira a se manifestar, mas

tem coisas que a gente tem que botar a par. Sobre o pregão que a senhora falou aqui de quatorze

mil e quinhentos reais, isso não quer dizer que a Administração Pública vá contratar, é o inicial.

Segundo, o custo mensal da assessoria de imprensa que estava aqui antes, está aqui, o salário dela,

dessa pessoa, era quatro mil, seiscentos e doze reais e seis centavos, mas vamos contar o custo

geral agora, o que custava mensal. Primeiro, vamos incluir férias, décimo terceiro, que são mais

trezentos e oitenta e quatro reais mensais, mais férias, mais décimo terceiro quinhentos e doze

reais, INSS mil cento e cinquenta e seis reais, um total de seis mil seiscentos e sessenta e cinco

reais, era o custo. Mais uma empresa terceirizada, uma Jenifer aqui, que ganhava dois mil

seiscentos e dezoito reais. Essa empresa terceirizada, hospedagem do site, mais duzentos e

dezessete reais. Então, um total de nove mil quinhentos e um reais, mais Refeisul setecentos reais.

Aonde que a empresa contratada não teria nada disso aí, tá. Então, dava um custo de dez mil e

duzentos reais mensais. E outra, fora as diárias que essa pessoa ganhava quando saía do

município. Vocês estão me entendendo. Gente, eu vou dizer para vocês assim, eu sou tachado

como grosso, mas, se a Administração Pública está direcionando para alguma empresa, eu não sei,

não vou defender. Mas uma coisa eu vou dizer para vocês, a Administração Pública não vai

contratar uma empresa com custo de quatorze mil reais, isso é uma exigência minha e da bancada

do PP. No mínimo, tem que ser menos que esse custo aqui, tá. Isso nós vamos cobrar também, se

for, porque é um combinado entre nós, que nós não aceitamos. A nossa bancada, eu como líder da

bancada, e os demais vereadores, o Diego e o Carlos, não aceitamos que seja o valor dessa

assessoria de imprensa mais do que esta aqui, do que a antiga custava. Outra coisa, eu sou contra,

eu pessoalmente, não sei se é obrigatório ter, eu não teria isso aí se fosse prefeito, sou bem

sincero em dizer, é meu ponto de vista. Outra coisa, sobre o projeto de lei, sobre os

acontecimentos que aconteceram, os vídeos sobre os animais, para vocês ter uma ideia, a

Administração Pública, ano passado já tinha uma lei aprovada, né, seu Gaspar, seu Valério que

estavam aqui, aonde foi devolvido dezoito mil reais para o Governo, está aqui, porque não foi

usado o dinheiro, não foi implantado, porque já não fizeram isso, porque já não fizeram um
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levantamento e já começaram a fazer isso aí. E outra coisa, a Administração Pública também,

desde o dia, já está correndo atrás disso aqui, desde o dia doze de fevereiro já está correndo atrás

de orçamentos para resolver esse problema, onde tem aqui duas empresas que participaram,

aonde que nós vamos resolver, a Administração vai resolver. É uma coisa que nós temos que

resolver no nosso município de qualquer jeito, e já vem se arrastando de anos. Eu já fui vereador

aqui, Valério está aí, a vida inteira como vereador, ele sabe disso, que isso não é um problema de

hoje, não foi um problema simplesmente da Administração passada. Já vem há anos essa novela

aí e ninguém está tomando uma atitude. Bom, gente, outra coisa, eu quero deixar bem claro à

comunidade da Associação de Água da Picada Horst, Águas Cristalinas, que a Administração

Pública vai resolver o problema das caixas d’água, e também para vocês verem, é um problema

que já vem se arrastando. Aqui tem uma ata onde diz o valor da dívida, que foi um erro lá do

tempo do Otávio já, um erro, onde diz aqui, em virtude disso, o vice-prefeito senhor Clécio

Spellmeier se encarregou de resolver essa questão para que o valor fosse abatido pelo plano de

emergência devido à estiagem. Quero dizer para eles que a Administração Pública vai resolver

isso aqui também, nós não vamos ficar varrendo sujeira para debaixo do tapete, eu não aceito isso,

tá. Eu respeito todo mundo e eu quero a verdade, tem que ser dita e a verdade tem que ser

mostrada. Vocês estão me entendendo. Gente, o município de Westfália é pequeno, um município

forte. Aqui tem uma Câmara de Vereadores que eu volto a repetir, eu acredito que todos vocês

são pessoas que estão preocupadas com o nosso povo, com nosso munícipe, e eu gosto, tem que

ter oposição sim, a senhora está certa, dona Ane, todos vocês que se declararam vereadores de

oposição, vocês estão certos, tem que ter. Ali é a oportunidade que a Administração tem de

mostrar a capacidade de trabalho. Eu vou dizer uma coisa assim, bem sincera para vocês, tem

funcionários aqui na Prefeitura que têm que dar graças a Deus que o Grana não ganhou a eleição

para prefeito há quatro anos atrás, porque se eu ganhasse eu não iria ser tão bonzinho como o

Juliano e a Simone estão sendo. Tinha gente que iria ter que responder em outros lugares certos

atos que fizeram, porque eu não tenho medo de falar, se perguntem por que o nosso município

tem ruas que nem ata tem. Se a população de Westfália quiser cobrar o seu asfalto, eles vão ter

direito, vocês sabem disso, porque tem serviços de máquinas que nem foram assinados, tem

empresas que diz que vão se instalar aqui, que não têm, onde foi gasto horrores de horas de

máquina, onde não tem um documento assinado, não tem um protocolo, não tem uma licença

ambiental, simplesmente não tem nada. Onde está essa gente agora. Outra coisa, gente, onde
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estão certos vereadores que estavam aqui sentados na minha época que me condenaram e me

crucificaram. Hoje tem gente caminhando na rua só achando defeito, hoje fala mal de um,

amanhã fala mal de outro. Eu volto a repetir, eu tenho respeito por todos vocês e acredito na

dignidade de cada um de vocês. Meu muito boa noite. Que Deus abençoe Westfália.” Finalizou.

Vereador Sidimar Lindeman: Inicialmente, cumprimentou a todos. “Moradores do município

me procuraram, e temos aqui hoje uma questão que vem ganhando cada vez mais relevância, o

número crescente de gatos soltos nas ruas de Westfália. Essa situação demanda atenção urgente,

não apenas por razões de bem-estar animal, mas principalmente por se tratar de um problema de

saúde pública. Sabemos que Westfália é um município que preza pela qualidade de vida. Por isso,

essa pauta merece ser tratada com responsabilidade, planejamento e, acima de tudo, com empatia.

Quero informar à população que, pelo que sei, a administração municipal estuda formas de

resolver isso. O objetivo não é apenas controlar o número de gatos, mas garantir que esses

animais sejam tratados com dignidade, ao mesmo tempo em que protegemos a saúde e a

segurança da nossa população. Por fim, reforço que esse é um trabalho que depende do

envolvimento de todos. Cuidar dos animais também é cuidar de nós mesmos. Somente com

diálogo, informação e ação conjunta poderemos construir soluções. Também um convite especial

à comunidade westfaliana, no próximo sábado, dia vinte e quatro de maio, temos um grande

compromisso com o nosso esporte. Convidamos toda a comunidade para prestigiar o segundo

jogo da semifinal da Copa Rota da Serra, entre Westfália e Imigrante, será no ginásio da

Associação da Água, em Languiru. Vamos juntos apoiar nossa equipe que representa Westfália.

Sua presença faz a diferença na arquibancada e fortalece ainda mais o espírito esportivo da nossa

comunidade. Muito obrigado.” Finalizou. Vereador Diego Antônio Radavelli: Inicialmente,

cumprimentou a todos. “Não podia deixar de falar no assunto da semana, que foi sobre os

animais abandonados e a reportagem, e o que se desandou nessa reportagem. Primeiramente, eu

quero repudiar qualquer forma de maus-tratos a animais. Também me sensibilizo com todas as

pessoas que dedicam seu tempo, seus recursos, para ajudar da forma que puder todos os animais

que são abandonados na rua. Inclusive eu, este ano já adotei cinco gatos também. Também estou

fazendo minha parte como cidadão. Quero fazer muito mais como vereador também. Dito isso, eu

quero falar um pouco sobre a maneira que foi apresentada essa reportagem. Eu acredito que,

quando você cobra alguma providência do poder público, você deva abrir um espaço para o poder

público também mostrar se está praticando alguma ação, se está providenciando a solução do
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problema. Para mim, essa reportagem ali, da forma que ela foi feita, foi feita para gerar

engajamento e likes. Nenhum momento, no meu ponto de vista, foi para apresentar um problema

e para contribuir com a comunidade para buscar solução para o problema. Você vai lá nesse post,

você vê aquela enxurrada de comentários difamando e cobrando vereadores e administração. Eu

me pergunto se algum colega vereador aqui estava a par dessa situação, se foi procurado em

algum momento para ajudar a resolver o problema. Felizmente, hoje temos uma administração

que está empenhada em resolver essa questão. Desde doze de fevereiro, iniciou um novo plano

para castração e cuidados dos animais de rua. Eu costumo, tem um ditado que diz que Deus

escreve certo por linhas tortas. Na minha primeira sessão do ano, eu tive que ler um trecho da

Bíblia que dizia pois tudo que está escondido será descoberto, e tudo que está em segredo será

conhecido. Atrás de informações sobre esse problema do município, fiquei sabendo que, em dois

mil e vinte e três, foi assinado um convênio do Estado com o município, onde o município

recebeu trinta mil reais para promover ações para resolver o problema dos animais de rua. Aí, em

dois mil e vinte e quatro, foi devolvido ao Estado o valor de dezoito mil duzentos e um reais e

noventa centavos não utilizados, sendo que, na própria reportagem, já dizia que é algo que vem

acontecendo há pelo menos três anos. Eu me pergunto, qual era a preocupação da Administração,

se a campanha não teve eficiência. Nós sabemos que é difícil, nosso município por ser pequeno,

receber recursos do Estado. Aí, quando vem recurso, ainda me devolvem. Aí você vê pessoas que

estavam, de certa forma, ligadas à antiga Administração, lá nos comentários fazendo cobranças,

isso chega a ser quase hilário, sendo que o município tinha uma Lei, Lei número 1802 de

dezessete de maio de dois mil e vinte e dois, e agora estão cobrando dessa atual Administração.

Coisa que me deixa, como eu vou dizer, ano passado, eu tive que ouvir, o que será do município

se a oposição ganhar. Hoje, cada semana que eu vejo os problemas que têm, as coisas da maneira

que eram feitas, eu me pergunto, o que seria do nosso município se eles continuassem

administrando. Agora, também quero dedicar o momento que, no último dia vinte de maio,

completou-se cento e cinquenta anos da imigração italiana no Rio Grande do Sul. Tenho

ascendência italiana e alemã também, tenho muito orgulho desse povo trabalhador, alegre e feliz.

Povo caridoso, acolhedor e de fé, sempre pronto a estender uma mão, que ajudou a desbravar

essas terras e produzir riquezas e desenvolvimento. Tenho muito orgulho, imagino que todo

mundo tenha também. E só esperamos o melhor para o nosso Rio Grande. Muito obrigado a

todos.” Finalizou. Vereador Gilberto Pott: Inicialmente, cumprimentou a todos. “Como eu falei
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na primeira vez que usei esse espaço para me manifestar, que quando, na minha opinião, eu tiver

que criticar, vou criticar, o que já fiz em outras oportunidades, e elogiar quando for preciso. Hoje

quero elogiar o secretário Paulo e aos servidores públicos que trabalharam na limpeza e

melhorias das estrada da Linha Berlim Fundos. Eu usei esse espaço em duas oportunidades para

solicitar essa demanda, que foi uma reivindicação dos moradores dessa localidade. Hoje, me sinto

feliz por ter sido atendido e agradecer aos servidores que executaram o serviço. Ficou muito bom,

o meu muito obrigado. Outra demanda que foi atendida é a limpeza das antigas instalações da

Metalúrgica Krabbe. Quero agradecer, em nome dos proprietários do Grupo Krabbe, dona

Anelise, senhor Júlio e a senhorita Cláudia à Administração Municipal pela limpeza. Espero que

a Administração coloque os tubos que faltam no arroio que passa por essa área, pois, finalizando

a canalização, evita a proliferação de insetos, principalmente mosquitos, e também vai deixar a

cidade mais organizada e bonita. Hoje, encaminhei juntamente com os colegas vereadores, uma

moção de pesar pelo falecimento do professor Ilson Brackmann, ocorrido no dia oito de abril de

dois mil e vinte e cinco, no município de Westfália. Ilson era formado em licenciatura plena em

ciências, com habilitação em biologia, e pós em nível de especialização em bases ecológicas para

gestão ambiental pela Univates. Atuou como professor por mais de dezenove anos no município,

inclusive lecionando para o meu filho. Sempre defendendo o compromisso pelos valores

humanos e pela ética. Seu falecimento representa uma grande perda para o município, deixando

saudades e um legado de sabedoria e participação ativa na vida comunitária. Aos familiares e

amigos, expressamos nossas mais sinceras condolências. Meu muito obrigado, boa noite.”

Finalizou. Vereador Valério da Fonseca: Inicialmente saudou a todos. “Primeiramente, depois

das eleições passadas eu não usei mais a tribuna, porque eu acho assim, quando eu uso a tribuna é

porque eu tenho uns assuntos que me interessam, e se o povo quiser me procurar, eles sabem

onde eu moro. É o seguinte, queria, em primeira mão, agradecer esses cem votos que eu fiz,

porque eu tenho que agradecer os cem votos, porque se um desses não tivesse votado, eu teria

feito noventa e nove, eu não estaria aqui, então eu tenho que agradecer os cem. E quero dizer

então que chegou o momento, aquelas pessoas que realmente votaram em mim, que sabem de

coração que votaram, quero dizer para eles muito obrigado pela oportunidade que deram para

mim, para chegar ao meu sétimo mandato, porque não foi fácil, porque a oposição estava muito

firme em cima de mim. E eu tenho que desabafar, até a situação, alguns colegas que concorreram

a vereador, da situação, do meu partido, fizeram campanha, em casas, contra a minha pessoa. Isso
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eu acho muito baixo, muito baixo. Porque eu sou um cara que fiz campanha sim para o atual, que

era o prefeito, que era o Joacir, mas não falei mal do meu grande amigo que é o Juliano, e tanto

da vice-prefeita, que é a Simone, jamais. Quero ver a casa que vem, que diz que eu falei mal de

alguém. Então, só para desabafar, eu queria agradecer esses votos, esses cem votos, que se eu

tivesse feito um a menos, eu não teria conseguido. E outra coisa, eu me lembro bem que o colega

vereador Alexandre falou para mim, falou no discurso dele na vez passada ou na anterior, no

início do ano, eu acho. Ele falou pois é, o Valério que está aí todos esses anos nunca votou contra

um projeto, e o projeto 11 ele votou contra. Tá certo, eu digo o seguinte, colega, eu votei contra

esse projeto 11 por causa do custo que iria dar, os valores eram muito altos que iriam ser pagos

por mês. Vocês lembram quando, naquela vez, na administração passada, foi feito aquele

financiamento ali no posto Charrua para cima, para fazer o asfalto, alguém deve lembrar. Foi

falado aqui na mesa, votaram contra, alguns votaram contra, e aquela uma pessoa falou, nós

temos que reduzir custos. Aí eu pensei também agora, não votar a favor do 11 para reduzir custos,

foi a causa que eu não votei a favor, certo, deixar bem explicado. Outra coisa que eu queria

convidar, no dia vinte e um de junho vai ter o São João na Paissandu, onde vai ter, o Grupo de

Mulheres Rosa Branca, o Esporte Clube Palmeiras, que vão abraçar isso em benefício ao CPM da

Escola Rio Branco. Aí todo mundo se sinta convidado a vir lá. Vai ter pescaria, vai ter pipoca, vai

ter pinhão, vai ter um monte de coisa, e o conjunto vai ser Matheus e Mathias, música muito boa.

O início das apresentações vai ser às 19h30 e o início do baile será às 21h30, então todo mundo

se sinta convidado. Outra coisa, nós tivemos uma reunião à noite da Associação de Água

Paissandu Frente, e daí então eles pediram se não era possível, até me esqueci de fazer uma

indicação, mas vou falar aqui mesmo, preparando já para o verão, um tanque, depósito de água,

precisaria colocar porque o outro está em precárias condições. E daí eu deixo então aqui para a

Administração, eles vão saber disso, né. Se fosse possível, aqui para Paissandu Frente, aqui na

frente, o reservatório de água. Foi feita diretoria nova de noite, daí a gente tocou nesse assunto,

eu aproveitei e disse que iria vir falar hoje na tribuna para pedir isso. Então fica a critério da

Administração. Agora, eu também quero fazer um agradecimento à Administração atual, é só

vocês passarem, colegas vereadores, munícipes presentes, assessoria lá também, para ver que

bonito que ficou a estrada em direção a Picada Horst, aqui do Elton Brune até lá no seu Hugo

Pott. Ficou muito bonito, bem caprichado, está de parabéns, seu Paulo Bagatini e mais uma vez a

equipe dele estão de parabéns pelo serviço prestado. Por isso eu sempre digo, eu, quando venho
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aqui, falo o que eu penso e o que vale a pena falar. Paulo Bagatini, baita secretário, parabéns para

ele e a equipe dele. Boa noite.” Finalizou. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 48/2025:

altera o Art. 11, o inciso I do Art. 12 e o Art. 13, caput, da Lei nº 1.511/2018 que dispõe sobre o

Plano de Carreira do Magistério Público do Município. Colocado em discussão e votação, foi

aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI Nº 52/2025: autoriza o Poder

Executivo a abrir créditos suplementares no valor de R$ 574.000,00(quinhentos e setenta e quatro

mil reais) e dá outras providências. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por

unanimidade de votos. PROJETO DE LEI Nº 53/2025: autoriza o Poder Executivo Municipal

a leiloar diversos bens móveis e inservíveis e da outras providências. Colocado em discussão e

votação, foi aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI Nº 54/2025: autoriza o

Poder Executivo a abrir crédito suplementar no valor de R$ 300.000,00(trezentos mil reais) e

dá outras providências. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos.

PROJETO DE LEI Nº 55/2025: dispõe sobre a criação do Programa de controle populacional

de cães e gatos, “Pelos e Patas” no município de Westfália e da outras providencias. Colocado em

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE RESOLUÇÃO

02/2025: autoriza a filiação da Câmara Municipal de Westfália à Associação dos Vereadores do

Vale do Taquari – AVAT e dá outras providências. Colocado em discussão e votação, foi aprovado

por unanimidade de votos. INDICAÇÃO Nº 08/2025 (AUTORIA VEREADOR DIEGO

RADAVELLI): instalação de um redutor de velocidade na Rua Carlos Schroer Filho, nas

proximidades da balança da Cooperativa Languiru. Colocado em votação, foi aprovado por

unanimidade de votos. MOÇÃO DE PESAR 02/2025 (AUTORIA VEREADOR GILBERTO

POTT): pesar pelo falecimento do professor Ilson Brackmann. Colocada em votação, foi

aprovado por unanimidade de votos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou

encerrada a presente Sessão, convocando todos os vereadores para a Sessão Ordinária a realizar-

se no dia cinco de junho de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, na Câmara Municipal de

Vereadores de Westfália.

_________________________________ _________________________________
Renato Gaspar Herbert Evandro Ahlert

PRESIDENTE SECRETÁRIO

file://C:/Users/Suporte/Desktop/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÁRIAS/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÃ�RIAS/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÁRIAS/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÁRIAS/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÁRIAS/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÁRIAS/LEGISLATIVO/ATAS/AppData/Local/Packages/microsoft.windowscommunicationsapps_8wekyb3d8bbwe/LocalState/Files/S0/3/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÁRIAS/LEGISLATIVO/ATAS/AppData/Local/Packages/microsoft.windowscommunicationsapps_8wekyb3d8bbwe/LocalState/Files/S0/Downloads/westfalia@westfalia.rs.gov.br

